TECHNICKE POZADAVKY PRO SVETELNE VYPOCTY

na vei‘ejnou zakazku s nazvem:

»Celkova revitalizace verejného osvétleni mésta Chomutov I. etapa“
Pozadavky na osvétleni usekii:
e Vypocet osvétlenosti komunikace bude zpracovan v souladu s normou CSN EN 13201
e Vysledky vypoctu rusivého osvétleni budou v souladu s normou CSN EN 12464-2
e Vypocet osvétlenosti prechodd bude zpracovan v souladu s piilohou ¢.1 dokumentu TKP15
e Vypocet rusivého osvétleni v daném tseku bude zpracovan se stejnym typem svitidla, vykonem,
svételnym tokem, vyzatovaci charakteristikou, polohou a naklonem jako vypocet osvétlenosti

komunikace ve stejném tseku

e Splnéni vSech pozadovanych parametrt bude doloZeno bud’ vystupem z vypoctového programu
nebo vypoctem

e Svételné technicky vypocet (studie) bude vypocten v programu DIALux EVO ver. 10 a novéjsi

e Specifické useky budou pocitany pomoci funkce Planovani vnéjsiho prostiredi a budov. Piilohou
ZD jsou .evo soubory s geometrii a polohou svitidel.

e Cinitel idrzby dle CIE 154:2003 - vypocet ¢initele idrzby bude dodan s nabidkou

Interval ¢iSténi - kazdé 3 roky
Znecisténi - stredni

e Cinitel idrzby pro rusivé osvétleni = 1
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Legenda:
A a B —zkoumané budovy;
a — Sitka vozovky; f — Sitka méfici plochy (zkoumané oblasti s okny);
b — roztec sloupli VO; g — vyska méfici plochy (zkoumané oblasti s okny);
¢ — montazni vyska svitidla; h — vzdalenost dolniho okraje méfici plochy od "zemé";
d — vzdalenost svitidla od vozovky (+ ve smyslu do vozovky, - ve smyslu od i — vzdalenost/presah levého okraje budovy vici sloupu (kladna hodnota —
vozovky); okraj budovy je mezi sloupy; zaporna hodnota — okraj budovy pfesahuje za

levy sloup);
e —vzdalenost budovy od kraje vozovky; j— délka budovy



PozZadavky na jednotlivé useky

Usek é. 1.1, 1.2, 1.3 - Vypocéet planovani vnéjsiho prostiedi a budov

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni C3

Em (Ix) 2 15

uo =z 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby dle vypoé&tu
Naklon (°) max 10 °

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 78
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iiseku: 0

Poznamka:

Vypocet planovani vnéjsiho prostredi a budov bude proveden dle pfilohy ,,Pfiloha 3D - 1



Usek é. 1.4 a 1.5 - Vypoéet planovani vnéjsiho prostiedi a budov

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni C4

Em (Ix) 2 10

uo = 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby dle vypoé&tu
Naklon (°) max 10 °

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 14
Pocéet doplnovanych svételnych bodt v iseku: 0

Poznamka:

Vypocet planovani vnéjsiho prostiedi a budov bude proveden dle pfilohy ,,Pfiloha 3D - 1¢



Usek é. 1.6

Parametr Pozadavek
Trida osvétleni M5

Lm (cd/m2) 2 = 0,50
Lm (cd/m2) < <0,75
Tl max £ <15

RS (EIR) min 2 20,30
uoz 0,35

ul = 0,40
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a1l (m) — Sirka vozovky 1 7

a2 (m) - $ifka stfedniho pasu 1

a1 (m) — Sifrka vozovky 2 7

b (m) — rozte¢ sloupt 39

¢ (m) — vySka sv. bodu 12

d (m) — pfesah sv. bodu 0,5
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 12
Pocet doplnovanych svételnych bodt v iiseku: 0

Usporadani stozari: oboustranné naproti

Poznamka:
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Usek é. 1.7

Parametr Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7.5
uoz 0,4
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoé&tu
al (m) — Sirka vozovky 1 7

a2 (m) — $ifka stfedniho pasu 1

al (m) — Sirka vozovky 2 7

b1 (m) — rozte¢ horniho usporadani sloupli 34

b2 (m) — rozte¢ spodniho usporadani sloupt 39
podélné posunuti spodniho usporadani (m) 5

¢12 (m) — vysSka sv. bodu 12

d1 (m) — pfesah sv. bodu horniho uspofadani 0,5

d2 (m) — presah sv. bodu dolniho usporadani -2,5
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 18
Pocéet doplnovanych svételnych bodt v iiseku: 0

Usporadani stozari: specifické oboustranné

Poznamka:
Specifické usporadani stozaru.
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Usek é. 1.8

Parametr Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7.5
uoz 0,4
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoé&tu
a1 (m) — Sirka vozovky 1 7

a2 (m) — $ifka stfedniho pasu 1

a1 (m) — Sirka vozovky 2 7

b1 (m) — rozte¢ horniho usporadani sloupli 35

b2 (m) — rozte¢ spodniho usporadani sloupt 35
¢12 (m) — vyska sv. bodu 12

d1 (m) — pfesah sv. bodu horniho usporadani 0,5

d2 (m) — pfesah sv. bodu dolniho uspofadani -0,5
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 12
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozari: specifické oboustranné

Poznamka:
Specifické uspofadani stozaru.
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Usek é. 1.9 - Vypoéet planovani vnéjsiho prostiedi a budov

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni C4

Em (Ix) 2 10

uo = 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby dle vypoé&tu
Naklon (°) max 10 °

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku podléhajicich vyméné: 4
Pocéet doplnovanych svételnych bodt v iseku: 0

Poznamka:
Vypocet planovani vnéjsiho prostiedi a budov bude proveden dle pfilohy ,,Pfiloha 3D - 5

V ramci 1. Etapy se budou ménit svitidla 63.29, 63.28, 63.157 a 63.26



Usek é. 2.1 -Budova A

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni M4
Lm (cd/m2) 2 =>0,75
Lm (cd/m2) < <1,00
Tl max < <15
RS (EIR) min 2 =0,30
uo = 0,40
ul = 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoé&tu
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého svétla) 1,00

a (m) - Sirka vozovky 7

b (m) — roztec¢ sloupt 30

¢ (m) — vyska sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu -3,5
Naklon max. 5 °
e (m) 7.5

f (m) 30

g (m) 1.2

h (m) 84

i (m) 7
j(m) 38
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém smeéru (cd) < <10 000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 17
Pocéet doplnovanych svételnych bodt v iiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 2.2

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni M4

Lm (cd/m2) 2 20,75
Lm (cd/m2) < <1,00
Tl max < <15

RS (EIR) min 2 =0,30
uo = 0,40

ul = 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 7

b (m) — roztec¢ sloupt 33

¢ (m) — vyska sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu horniho uspofadani -1,5

d (m) — pfesah sv. bodu dolniho uspofadani -4,5
podéiné posunuti dolniho uspofadani (m) 16.5
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 9
Pocéet doplnovanych svételnych bodt v tiseku: 0

Usporadani stozari: specifické oboustranné prostfidané

Poznamka:
Specifické usporadani stozaru.




WVozovka 1 (M4}, 231.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

33.00m

To0m



Usek ¢. 3.1

Earne Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 7

b (m) — roztec¢ sloupt 30

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -2,5
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 5
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 3.2

R Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7.5

uo = 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoétu
a (m) — Sirka vozovky 6

b (m) — roztec¢ sloupt 30

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -2,5
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 4
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 4.1

Earne Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 7

b (m) — roztec¢ sloupt 34

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -0,5
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 3
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 4.2

R Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 7

b (m) — roztec¢ sloupt 27

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -0,5
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 3
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek ¢. 4.3

Earne Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 7

b (m) — roztec¢ sloupt 30

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -0,5
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 3
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 5.1 — Budova B

P Pozadavek
arametr

Tiida osvétleni C5
Em (Ix) 2 7,5
uo =z 0,4
CCT (K) 2700
(:)initel udrzby pro vypoéty dle ?SN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
Cinitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého svétla) 1,00

a (m) — Sirka vozovky 7

b (m) — rozteé sloupli 28

¢ (m) — vy$ka sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -0,5
Néaklon max. 5 °
e (m) 2
f(m) 6

g (m) 1,2

h (m) 1,9

i (m) -3
j(m) 8
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém smeéru (cd) < <10 000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 8
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 6.1 -Budova A

P Pozadavek
arametr

Tiida osvétleni M6
Lm (cd/m2) 2 =0,30
Lm (cd/m2) < <0,50
Tl max < <20
RS (EIR) min 2 20,30
uo = 0,35
ul = 0,40
Ulor max 0
CCT (K) 2700
(:)initel udrzby pro vypocty dle Sv:SN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
Cinitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého svétla) 1,00

a (m) — Sirka vozovky 6

b (m) — rozteé sloupli 33

¢ (m) — vySka sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -2
Naklon max. 5 °
e (m) 472

f (m) 6

g (m) 1

h (m) 3,7

i (m) -8
j(m) 8
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém smeéru (cd) < <10 000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 17
Pocéet doplnovanych svételnych bodt v iiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 7.1

Earne Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — $itka vozovky 4

b (m) — roztec¢ sloupt 23

¢ (m) — vyska sv. bodu 7

d (m) — pfesah sv. bodu -3
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 5
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 8.1 - Vypoéet planovani vnéjsiho prostiedi a budov

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7.5

uo = 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby dle vypoé&tu
Naklon (°) max 10 °

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 6
Pocéet doplnovanych svételnych bodt v iseku: 0

Poznamka:

Vypocet planovani vnéjsiho prostiedi a budov bude proveden dle pfilohy ,,Pfiloha 3D - 2



Usek €. 9.1

R Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — $itka vozovky 4

b (m) — roztec¢ sloupt 28

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -2
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 3
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 10.1 - Budova B

P Pozadavek
arametr

Tiida osvétleni P4
Em min (Ix) 2 25,0
Em max (Ix)s <7,50
Emin (Ix) 2 21,0
Ulor max 0
CCT (K) 2700
(:)initel udrzby pro vypocty dle ?SN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
Cinitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého svétla) 1,00

a (m) — Sitka vozovky 4

b (m) — rozteé sloupli 27

¢ (m) — vySka sv. bodu 6

d (m) — pfesah sv. bodu 0
Naklon max. 5 °
e (m) 7

f (m) 4

g (m) 1

h (m) 45

i (m) -7
j(m) 10
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <5
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém smeéru (cd) < <7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 4
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek ¢. 11.1

R Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 7

b (m) — roztec¢ sloupt 14

¢ (m) — vyska sv. bodu 6

d (m) — pfesah sv. bodu -1
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 14
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek ¢. 12.1

R Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 6

b (m) — roztec¢ sloupt 26

¢ (m) — vySka sv. bodu 6

d (m) — pfesah sv. bodu -0,7
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 14
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 13.1 - Budova A

P Pozadavek
arametr

Tiida osvétleni P4
Em min (Ix) 2 25,0
Em max (Ix)s <7,50
Emin (Ix) 2 21,0
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoétu
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého svétla) 1,00

a (m) — Sirka vozovky 5

b (m) — rozteé sloupli 24

¢ (m) — vySka sv. bodu 6

d (m) — pfesah sv. bodu -1
Naklon max. 5 °
e (m) 6,5

f (m) 6

g (m) 2

h (m) 4

i (m) 0,5
j(m) 10
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <5
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém smeéru (cd) < <7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 11
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 14.1

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni P5

Em min (Ix) 2 = 3,00
Em max (Ix)s <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 6

b (m) — roztec¢ sloupt 40

¢ (m) — vyska sv. bodu 6

d (m) — pfesah sv. bodu -1
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 3
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 15.1

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni P5

Em min (Ix) 2 = 3,00
Em max (Ix)s <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 6

b (m) — roztec¢ sloupt 30

¢ (m) — vyska sv. bodu 6,5

d (m) — pfesah sv. bodu -1
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 6
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 16.1

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni P5

Em min (Ix) 2 = 3,00
Em max (Ix)s <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — $itka vozovky 4

b (m) — roztec¢ sloupt 36

¢ (m) — vyska sv. bodu 6,5

d (m) — pfesah sv. bodu -1
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 6
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 17.1

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni P5

Em min (Ix) 2 = 3,00
Em max (Ix)s <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 6

b (m) — roztec¢ sloupt 30

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -1
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 10
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 18.1 - Budova A

P Pozadavek
arametr

Tiida osvétleni PS5
Em min (Ix) 2 > 3,00
Em max (Ix)s <4,50
Emin (Ix) 2 20,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
(:)initel udrzby pro vypocty dle ?SN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
Cinitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého svétla) 1,00

a (m) — Sirka vozovky 6

b (m) — rozteé sloupli 26

¢ (m) — vySka sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -1,5
Naklon max. 5 °
e (m) 6,5

f (m) 6

g (m) 1

h (m) 1,5

i (m) 31
j(m) 12
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <5
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém smeéru (cd) < <7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 11
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 19.1

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni P5

Em min (Ix) 2 = 3,00
Em max (Ix)s <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — $itka vozovky 4

b (m) — roztec¢ sloupt 23

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -3
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 11
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 20.1

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni P5

Em min (Ix) 2 = 3,00
Em max (Ix)s <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 3

b (m) — roztec¢ sloupt 24

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -3
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 10
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek ¢. 21.1

Earne Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 3

b (m) — roztec¢ sloupt 30

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -3
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 4
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek ¢. 22.1

Earne Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — $itka vozovky 4

b (m) — roztec¢ sloupt 25

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -4.5
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 6
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek ¢. 23.1

R Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — $itka vozovky 4

b (m) — roztec¢ sloupt 21

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -2
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 9
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 24.1 - Vypocet planovani vnéjsiho prostiedi a budov

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7.5

uo = 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby dle vypoé&tu
Naklon (°) max 10 °

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 26
Pocéet doplnovanych svételnych bodt v iseku: 0

Poznamka:

Vypocet planovani vnéjsiho prostiredi a budov bude proveden dle pfilohy ,,Pfiloha 3D - 3



Usek ¢. 25.1

Earne Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 10

b (m) — roztec¢ sloupt 28

¢ (m) — vyska sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu 0,5
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 5
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 26.1

R Pozadavek
Trida osvétleni P4

Em min (Ix) 2 25,0
Em max (Ix)s <7,50
Emin (Ix) 2 >1,0
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 3

b (m) — roztec¢ sloupt 28

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -0,5
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 13
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 27.1

R Pozadavek
Trida osvétleni P4

Em min (Ix) 2 =50
Em max (Ix)s <7,50
Emin (Ix) 2 >1,0
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 3

b (m) — roztec¢ sloupt 40

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -2,5
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 11
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 27.2

R Pozadavek
Trida osvétleni P4

Em min (Ix) 2 =50
Em max (Ix)s <7,50
Emin (Ix) 2 >1,0
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 3

b (m) — roztec¢ sloupt 42

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -2,5
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 4
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 28.1 - Budova A

Parametr Pozadavek
TFida osvétleni MS
Lm (cd/m2) 2 > 0,50
Lm (cd/m2) < <0,75
Tl max £ <15
RS (EIR) min 2 20,30
uo =z 0,35
ul = 0,40
Ulor max 0
CCT (K) 2700
(:)initel udrzby pro vypoéty dle Sv:SN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
Cinitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého svétla) 1,00

a (m) — Sifrka vozovky 8,5

b (m) — roztec¢ sloupt 31

¢ (m) — vy$ka sv. bodu 11,5

d (m) — pfesah sv. bodu -1
Naklon (°) Max 5°
e (m) 11,5
f(m) 10

g (m) 1,5

h (m) 2,25

i (m) 19
j(m) 13
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém smeéru (cd) < <10 000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) £ <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 8
Pocéet doplhovanych svételnych bodt v tiseku: 0

Usporadani stozara: oboustranné

Poznamka:




Usek é. 29.1

Parametr Pozadavek
Trida osvétleni M5

Lm (cd/m2) 2 20,50
Lm (cd/m2) < <0,75
Tl max £ <15

RS (EIR) min 2 20,30
uoz 0,35

ul = 0,40
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 6

b (m) — roztec¢ sloupt 28

¢ (m) — vySka sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu 0
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 7
Pocet doplnovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 30.1

R Pozadavek
Trida osvétleni P4

Em min (Ix) 2 25,0
Em max (Ix)s <7,50
Emin (Ix) 2 >1,0
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 5

b (m) — rozte¢ sloupu 25

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -0,5
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 5
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 31.1

R Pozadavek
Trida osvétleni P4

Em min (Ix) 2 25,0
Em max (Ix)s <7,50
Emin (Ix) 2 >1,0
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 55

b (m) — roztec¢ sloupt 20

¢ (m) — vyska sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu -1
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 3
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek ¢. 32.1

R Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 6

b (m) — rozte¢ sloupu 25

¢ (m) — vyska sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu -2
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 3
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 33.1

R Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 6

b (m) — roztec¢ sloupt 24

¢ (m) — vyska sv. bodu 6

d (m) — pfesah sv. bodu -4
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 5
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 34.1 - Budova A

P Pozadavek
arametr

Tiida osvétleni P4
Em min (Ix) 2 25,0
Em max (Ix)s <7,50
Emin (Ix) 2 21,0
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoétu
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého svétla) 1,00

a (m) — Sirka vozovky 6

b (m) — rozteé sloupli 24

¢ (m) — vySka sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -1
Naklon max. 5 °
e (m) 11

f (m) 18

g (m) 1,9

h (m) 4,05

i (m) 25,5
j(m) 20
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <5
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém smeéru (cd) < <7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 26
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 35.1

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni M4

Lm (cd/m2) 2 >0,75
Lm (cd/m2) < <1,00
Tl max < <15

RS (EIR) min 2 =0,30
uo = 0,40

ul = 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 7

b (m) — roztec¢ sloupt 30

¢ (m) — vyska sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu -3,5
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 10
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 35.2

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni M4

Lm (cd/m2) 2 >0,75
Lm (cd/m2) < <1,00
Tl max < <15

RS (EIR) min 2 =0,30
uo = 0,40

ul = 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 11

b (m) — roztec¢ sloupt 28

¢ (m) — vyska sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu -1
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 11
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 36.1

Earne Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 8

b (m) — roztec¢ sloupt 28

¢ (m) — vyska sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu 0,5
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 7
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 36.2

Earne Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 8

b (m) — roztec¢ sloupt 31

¢ (m) — vyska sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu 0,5
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 6
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 36.3

Earne Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 8

b (m) — roztec¢ sloupt 32

¢ (m) — vySka sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu 0,5
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 7
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 36.4

Earne Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 8

b (m) — roztec¢ sloupt 28

¢ (m) — vyska sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu 0,5
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 20
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 36.5

Earne Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 8

b (m) — roztec¢ sloupt 28

¢ (m) — vyska sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu 0,5
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 4
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 37.1

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni M6

Lm (cd/m2) 2 > 0,30
Lm (cd/m2) < <0,50
Tl max < <20
RS (EIR) min 2 >0,30
uo = 0,35

ul = 0,40
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 6

b (m) — roztec¢ sloupt 26

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -1
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 3
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 38.1

R Pozadavek
Trida osvétleni P4

Em min (Ix) 2 25,0
Em max (Ix)s <7,50
Emin (Ix) 2 >1,0
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 5

b (m) — roztec¢ sloupt 19

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -1
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 8
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 39.1

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni P6

Em min (Ix) 2 > 2,00
Em max (Ix)s < 3,00
Emin (Ix) 2 > 0,40
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 2

b (m) — roztec¢ sloupt 30

¢ (m) — vy$ka sv. bodu 4

d (m) — pfesah sv. bodu -0,5
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 6
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek ¢. 40.1

Earne Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 5

b (m) — roztec¢ sloupt 36

¢ (m) — vyska sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu 1,5
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 7
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek ¢. 41.1

Earne Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — $itka vozovky 4

b (m) — roztec¢ sloupt 30

¢ (m) — vyska sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu -3
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 5
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek ¢. 41.2

R Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 7

b (m) — roztec¢ sloupt 29

¢ (m) — vyska sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu 1
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 8
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 42.1

Parametr Pozadavek
Trida osvétleni M5

Lm (cd/m2) 2 = 0,50
Lm (cd/m2) < <0,75
Tl max £ <15

RS (EIR) min 2 20,30
uoz 0,35

ul = 0,40
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 7

b (m) — roztec¢ sloupt 30

¢ (m) — vySka sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu -0,5
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 12
Pocet doplnovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 42.2

Parametr Pozadavek
Trida osvétleni M5

Lm (cd/m2) 2 = 0,50
Lm (cd/m2) < <0,75
Tl max £ <15

RS (EIR) min 2 20,30
uoz 0,35

ul = 0,40
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 7

b (m) — roztec¢ sloupt 28

¢ (m) — vySka sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu -2,5
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 4
Pocet doplnovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 43.1

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni P5

Em min (Ix) 2 = 3,00
Em max (Ix)s <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — $itka vozovky 4

b (m) — roztec¢ sloupt 29

¢ (m) — vyska sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu -3,5
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 10
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 44.1 — Budova A

Parametr Pozadavek
Tiida osvétleni C5
Em (Ix) 2 7,5
uo =z 0,4
CCT (K) 2700
(:)initel udrzby pro vypoéty dle ?SN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
Cinitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého svétla) 1,00

a (m) — Sitka vozovky 4

b (m) — rozteé sloupli 33

¢ (m) — vy$ka sv. bodu 8

d (m) — pfesah sv. bodu 0
Néaklon max. 5 °
e (m) 7
f(m) 55

g (m) 1

h (m) 2

i (m) 8,5
j(m) 9,5
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <5
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém smeéru (cd) < <7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) £ <5
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 12
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 44.2 — Budova A

Parametr Pozadavek
Tiida osvétleni C5
Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého svétla) 1,00

a (m) — Sitka vozovky 4

b (m) — rozteé sloupli 29

¢ (m) — vy$ka sv. bodu 8

d (m) — pfesah sv. bodu -4
Néaklon max. 5 °
e (m) 7,5

f (m) 10

g (m) 1,5

h (m) 1,75

i (m) 16
j(m) 12
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém smeéru (cd) < <10 000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) £ <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 4
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 45.1 — Budova B

Parametr Pozadavek
Tiida osvétleni C5
Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého svétla) 1,00

a (m) — Sitka vozovky 4

b (m) — rozteé sloupli 29

¢ (m) — vy$ka sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu -6
Néaklon max. 5 °
e (m) 2

f (m) 75

g (m) 1,1

h (m) 1,35

i (m) 8
j(m) 10
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <5
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém smeéru (cd) < <7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) £ <5
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 5
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek ¢. 46.1

R Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — $itka vozovky 4

b (m) — roztec¢ sloupt 25

¢ (m) — vyska sv. bodu 6

d (m) — pfesah sv. bodu -1
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 7
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 46.2

Earne Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — $itka vozovky 4

b (m) — roztec¢ sloupt 26

¢ (m) — vyska sv. bodu 6

d (m) — pfesah sv. bodu -5
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 6
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 47.1 - Vypocéet planovani vnéjsiho prostiedi a budov

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7.5

uo = 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby dle vypoé&tu
Naklon (°) max 10 °

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 10
Pocéet doplnovanych svételnych bodt v iseku: 0

Poznamka:

Vypocet planovani vnéjsiho prostiedi a budov bude proveden dle pfilohy ,,Pfiloha 3D - 4



Usek ¢&. 48.1

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni P5

Em min (Ix) 2 = 3,00
Em max (Ix)s <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 5

b (m) — roztec¢ sloupt 20

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -0,5
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 6
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek ¢. 49.1

Earne Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — $itka vozovky 4

b (m) — roztec¢ sloupt 14

¢ (m) — vyska sv. bodu 6

d (m) — pfesah sv. bodu 0
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 6
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 50.1

R Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 6

b (m) — roztec¢ sloupt 26

¢ (m) — vyska sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu 1
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 4
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 50.2

R Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 12

b (m) — roztec¢ sloupt 24

¢ (m) — vyska sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu 1
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 3
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 51.1

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni M6

Lm (cd/m2) 2 >0,30
Lm (cd/m2) < <0,50
Tl max < <20
RS (EIR) min 2 >0,30
uo = 0,35

ul = 0,40
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 6

b (m) — roztec¢ sloupt 31

¢ (m) — vyska sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu -0,5
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 14
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 51.2 - Budova B

P Pozadavek
arametr

Tiida osvétleni M6
Lm (cd/m2) 2 > 0,30
Lm (cd/m2) < <0,50
Tl max < <20
RS (EIR) min 2 20,30
uo = 0,35
ul = 0,40
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoétu
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého svétla) 1,00

a (m) — Sirka vozovky 6

b (m) — rozteé sloupli 27

¢ (m) — vySka sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu -4
Naklon max. 5 °
e (m) 5

f (m) 5

g (m) 1,2

h (m) 24

i (m) 15
j(m) 8
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <5
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém smeéru (cd) < <7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 6
Pocéet doplnovanych svételnych bodt v iiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 52.1

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni P6

Em min (Ix) 2 > 2,00
Em max (Ix)s < 3,00
Emin (Ix) 2 > 0,40
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 2

b (m) — roztec¢ sloupt 20

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -0,5
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 8
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 53.1

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni P5

Em min (Ix) 2 2 3,00
Em max (Ix)s <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoétu
a (m) — Sirka vozovky 4

b (m) — rozte¢ sloupt 25

¢ (m) — vySka sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -0,5
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 26
Pocet doplnovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 53.2 - Budova B

P Pozadavek
arametr

Tiida osvétleni PS5
Em min (Ix) 2 = 3,00
Em max (Ix)s <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoétu
Cinitel Gdrzby pro vypoéty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého svétla) 1,00

a (m) — Sirka vozovky 4

b (m) — rozteé sloupli 26

¢ (m) — vySka sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -4
Naklon max. 5 °
e (m) 45

f (m) 7

g (m) 1,2

h (m) 1,4

i (m) 3
j(m) 10
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <5
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém smeéru (cd) < <7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 9
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 53.3

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni P5

Em min (Ix) 2 = 3,00
Em max (Ix)s <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — $itka vozovky 4

b (m) — roztec¢ sloupt 24

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -0,5
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 11
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 54.1 - Budova B

P Pozadavek
arametr

Tiida osvétleni PS5
Em min (Ix) 2 > 3,00
Em max (Ix)s <4,50
Emin (Ix) 2 20,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
(:)initel udrzby pro vypocty dle ?SN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
Cinitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého svétla) 1,00

a (m) — Sirka vozovky 6

b (m) — rozteé sloupli 25

¢ (m) — vySka sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -0,5
Naklon max. 5 °
e (m) 43

f (m) 6

g (m) 1,2

h (m) 14

i (m) -19
j(m) 10
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <5
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém smeéru (cd) < <7500
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 16
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 55.1

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni P5

Em min (Ix) 2 = 3,00
Em max (Ix)s <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 6

b (m) — roztec¢ sloupt 29

¢ (m) — vyska sv. bodu 5

d (m) — pfesah sv. bodu -1
Néaklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 7
Pocet doplinovanych svételnych bodt v tiiseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 56.1

R Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 6

b (m) — roztec¢ sloupt 30

¢ (m) — vyska sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu 1
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 10
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 56.2

Earne Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — Sirka vozovky 5

b (m) — roztec¢ sloupt 31

¢ (m) — vyska sv. bodu 10

d (m) — pfesah sv. bodu -6,5
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 2
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek ¢. 57.1

R Pozadavek
Trida osvétleni C5

Em (Ix) 2 7,5
uoz 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoctu
a (m) — $itka vozovky 4

b (m) — roztec¢ sloupt 22

¢ (m) — vyska sv. bodu 6

d (m) — pfesah sv. bodu -1,5
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 8
Pocet doplinovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 58.1

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni P5

Em min (Ix) 2 2 3,00
Em max (Ix)s <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) dle vypoétu
a (m) — Sirka vozovky 4

b (m) — rozte¢ sloupt 22

¢ (m) — vySka sv. bodu 4

d (m) — pfesah sv. bodu -0,5
Naklon max. 5 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 29
Pocet doplnovanych svételnych bodt v iseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek é. 59.1 - Vypocet planovani vnéjsiho prostiedi a budov

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni C4

Em (Ix) 2 10

uo = 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby dle vypoé&tu
Naklon (°) max 10 °

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 14
Pocéet doplnovanych svételnych bodt v iseku: 0

Poznamka:

Vypocet planovani vnéjsiho prostiedi a budov bude proveden dle pfilohy ,,Pfiloha 3D - 6



Usek é. 59.2 - Vypocet planovani vnéjsiho prostiedi a budov

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni C4

Em (Ix) 2 10

uo = 0,4
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby dle vypoé&tu
Naklon (°) max 10 °

Pocet stavajicich svételnych bodu v iseku: 5
Pocéet doplnovanych svételnych bodt v iseku: 0

Poznamka:

Vypocet planovani vnéjsiho prostiedi a budov bude proveden dle pfilohy ,,Pfiloha 3D - 7¢



Usek €. 71.1-71.3 — Pfechody

Parametr Pozadavek
Min. udrZzovana primérna svisla osvétlenost zakladniho prostoru (Ix) =15
Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost dopliikového prostoru (Ix) =10
Max. udrzovana pramérna svisla osvétlenost v§ech prostoru (Ix) <50
Ulor max 0
CCT (K) 4000
Cinitel Gdrzby dle vypod&tu
Vyska (m) 6
Naklon (°) Max 15°
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu chodniku 38 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 6

Pocet dopliiovanych svételnych bodt v tuseku: 0
Usporadani stoZart: oboustranné

Poznamka:

Pfechody budou pocitany dle plankt na obrazcich niZze. Umisténi svitidel v ose X a ose Y je mozno
alternovat, pfi atypickych upravach vylozniku musi byt brana v potaz statika stavajiciho sloupu.

Body 39.43-39.42
Odkaz na mapu:

https://mapy.cz/letecka?pid=95015741&newest=1&yaw=0.662&fov=1.5718&pitch=0.017&x=13.4031

355&y=50.4707341&2=208&0vI=8
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Body 39.40-39.39

Odkaz na mapu:
https://mapy.cz/letecka?pid=95015794&newest=18&yaw=0.614&fov=1.5718&pitch=0.162&x=13.4027
776&y=50.47029598&2=20&0vI=8
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Body 39.20-39.19

Odkaz na mapu:
https://mapy.cz/letecka?pid=95012337&newest=1&yaw=0.687&fov=1.571&pitch=0.062&x=13.3994
545&y=50.46704898&2=20&0vI=8
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Usek €. 71.4-71.5 — Pfechody

Parametr Pozadavek
Min. udrzovana priimérna svisla osvétlenost zakladniho prostoru (Ix) =30
Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost dopliikového prostoru (Ix) > 20
Max. udrzovana priimérna svisla osvétlenost véech prostort (Ix) = 100
Ulor max 0
CCT (K) 4000
Cinitel udrzby dle vypodtu
Vyska (m) 6
Naklon (°) Max 15°
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu chodniku 38 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 4

Pocet dopliovanych svételnych bodi v useku: 0
Usporadani stoZarl: oboustranné

Poznamka:

Pfechody budou pocitany dle plankt na obrazcich niZze. Umisténi svitidel v ose X a ose Y je moZno
alternovat, pfi atypickych upravach vylozniku musi byt brana v potaz statika stavajiciho sloupu.

Body 16.29-16.30
Odkaz na mapu:

https://mapy.cz/letecka?pid=95811457&newest=1&yaw=0.348&fov=1.257&pitch=0.029&x=13.4152

668&y=50.4620508&2=208&0vI=8
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Body 16.24-16.25

Odkaz na mapu:
https://mapy.cz/letecka?pid=95811538&newest=1&yaw=0.348&fov=1.257&pitch=0.029&x=13.4148
275&y=50.4613739&2=20&0vI=8

8
~ 7 g
o =
3 ‘ 5
s —en
o o
o ¥
[e's) —
070 i
o P
= =t in
o (an]
~N
4.00
6.00

30.00



Usek €. 72.1 — Pfechod v jednosmérné ulici

P Pozadavek
arametr

Min. udrzovana priimérna svisla osvétlenost zakladniho prostoru (Ix) 230
Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost dopliikového prostoru (Ix) 2 20
Max. udrzovana priimérna svisla osvétlenost véech prostoru (Ix) <100
Rovnomérnost svislé osvétlenosti v zakladnim a prodlouzeném

dopliikovém prostoru (pokud se prodlouzeny doplitkovy prostor 204
vyskytuje)

Ulor max 0
CCT (K) 4000
Cinitel udrzby dle vypod&tu
Vyska (m) 6
Naklon (°) max 10 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu chodniku 38 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 1
Usporadani stoZart: jednostranné

Poznamka:

Pfechody budou pocitany dle plankt na obrazcich niZze. Umisténi svitidel v ose X a ose Y je moZno
alternovat, pfi atypickych tpravach vylozniku musi byt brana v potaz statika stavajiciho sloupu.

Bod: 37.97
Odkaz na mapu:

https://mapy.cz/letecka?q=Chomutov&source=muni&id=17298&pid=95011862&newest=1&yaw=5.0

04&fov=1.2578&pitch=0.072&x=13.4031637&y=50.46579008ds=2&z=19&ovI=8
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Usek €. 72.2 — Pfechod v jednosmérné ulici

P Pozadavek
arametr

Min. udrzovana priimérna svisla osvétlenost zakladniho prostoru (Ix) 230
Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost dopliikového prostoru (Ix) 2 20
Max. udrzovana priimérna svisla osvétlenost véech prostoru (Ix) <100
Rovnomérnost svislé osvétlenosti v zakladnim a prodlouzeném

dopliikovém prostoru (pokud se prodlouzeny doplitkovy prostor 204
vyskytuje)

Ulor max 0
CCT (K) 4000
Cinitel udrzby dle vypod&tu
Vyska (m) 6
Naklon (°) max 10 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu chodniku 38 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 1
Usporadani stoZart: jednostranné

Poznamka:

Pfechody budou pocitany dle plankt na obrazcich niZze. Umisténi svitidel v ose X a ose Y je moZno
alternovat, pfi atypickych tpravach vylozniku musi byt brana v potaz statika stavajiciho sloupu.

Bod: 37.96
Odkaz na mapu:

https://mapy.cz/letecka?q=Chomutov&source=muni&id=17298&pid=95011813&newest=1&yaw=>5.1

99&fov=1.257&pitch=0.031&x=13.4021706&y=50.4661091&ds=2&z=19&ovI=8
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Usek €. 72.3 — Pfrechod

Parametr Pozadavek
Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost zakladniho prostoru (Ix) 215
Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost dopliikového prostoru (Ix) 210
Max. udrzovana primérna svisla osvétlenost vSech prostorti (Ix) <350
Rovnomérnost svislé osvétlenosti v zakladnim a prodlouzeném

dopliikovém prostoru (pokud se prodlouzeny doplitkovy prostor 204
vyskytuje)

Ulor max 0
CCT (K) 4000
Cinitel udrzby dle vypod&tu
Vyska (m) 6
Naklon (°) max 10 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu chodniku 38 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 2
Usporadani stoZarl: oboustranné

Poznamka:
Pfechod bude pocitan dle planku na obrazku nize. Umisténi svitidel v ose X a ose Y je mozno

alternovat, pfri atypickych apravach vylozniku musi byt brana v potaz statika stavajiciho sloupu.

Body: 39.12-39.13

Odkaz na mapu:
https://mapy.cz/letecka?q=Chomutov&source=muni&id=1729&pid=95012221&newest=1&yaw=0.7
61&fov=1.257&pitch=0.043&x=13.3988928&y=50.4665349&ds=2&z=20&ovI=8

[}
S
= 8 ™
S é P
— -
1.00 0.20 S
(X ]
o =]
S | R ~
(] 5 I
— 5.00

30.00



Usek €. 72.4 — Pfechod v jednosmérné ulici

P Pozadavek
arametr

Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost zakladniho prostoru (Ix) 2 30
Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost dopliikového prostoru (Ix) 2 20
Max. udrzovana primérna svisla osvétlenost véech prostord (Ix) <100
Rovnomérnost svislé osvétlenosti v zakladnim a prodlouzeném

dopliikovém prostoru (pokud se prodlouzeny doplitkovy prostor 204
vyskytuje)

Ulor max 0
CCT (K) 4000
Cinitel udrzby dle vypodtu
Vyska (m) 6
Naklon (°) max 10 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu chodniku 38 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tuseku: 1
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:

Pfechod bude pocitan dle planku na obrazku nize. Umisténi svitidel v ose X a ose Y je mozno

alternovat, pfri atypickych apravach vylozniku musi byt brana v potaz statika stavajiciho sloupu.

Bod: 37.55

Odkaz na mapu:

https://mapy.cz/letecka?q=Chomutov&source=muni&id=17298&pid=95084658&newest=1&yaw=0.57

7&fov=1.571&pitch=-0.063&x=13.40589918&y=50.4672514&ds=2&z=198&ovI=8
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Usek €. 72.5 — Pfechod

Parametr Pozadavek
Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost zakladniho prostoru (Ix) 215
Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost dopliikového prostoru (Ix) 210
Max. udrzovana primérna svisla osvétlenost vSech prostorti (Ix) <350
Rovnomérnost svislé osvétlenosti v zakladnim a prodlouzeném

dopliikovém prostoru (pokud se prodlouzeny doplitkovy prostor 204
vyskytuje)

Ulor max 0
CCT (K) 4000
Cinitel udrzby dle vypod&tu
Vyska (m) 6
Naklon (°) max 10 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu chodniku 38 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 2
Usporadani stoZarl: oboustranné

Poznamka:
Pfechod bude pocitan dle planku na obrazku nize. Umisténi svitidel v ose X a ose Y je mozno

alternovat, pfri atypickych apravach vylozniku musi byt brana v potaz statika stavajiciho sloupu.
Body: 39.31-39.32

Odkaz na mapu:
https://mapy.cz/letecka?q=Chomutov&source=muni&id=17298&pid=95017555&newest=1&yaw=0.62
08fov=1.257&pitch=0.025&x=13.4016720&y=50.4690566&ds=2&z=20&ovI=8
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Usek €. 72.7 - Pfechod

P Pozadavek
arametr

Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost zakladniho prostoru (Ix) 2 30
Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost dopliikového prostoru (Ix) 2 20
Max. udrzovana primérna svisla osvétlenost véech prostord (Ix) <100
Rovnomérnost svislé osvétlenosti v zakladnim a prodlouzeném

dopliikovém prostoru (pokud se prodlouzeny doplitkovy prostor 204
vyskytuje)

Ulor max 0
CCT (K) 4000
Cinitel udrzby dle vypodtu
Vyska (m) 6
Naklon (°) max 10 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu chodniku 38 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 2
Usporadani stoZarl: oboustranné

Poznamka:
Pfechod bude pocitan dle planku na obrazku nize. Umisténi svitidel v ose X a ose Y je mozno

alternovat, pfri atypickych apravach vylozniku musi byt brana v potaz statika stavajiciho sloupu.
Body: 7.72a-7.72b

Odkaz na mapu:
https://mapy.cz/letecka?q=Chomutov&source=muni&id=17298&pid=95813994&newest=1&yaw=0.12
48fov=1.257&x=13.41023008&y=50.46277938&ds=2&2z=20&0vI=8
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Usek €. 72.8 — Prechod

P Pozadavek
arametr

Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost zakladniho prostoru (Ix) 2 30
Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost dopliikového prostoru (Ix) 2 20
Max. udrzovana primérna svisla osvétlenost véech prostord (Ix) <100
Rovnomérnost svislé osvétlenosti v zakladnim a prodlouzeném

dopliikovém prostoru (pokud se prodlouzeny doplitkovy prostor 204
vyskytuje)

Ulor max 0
CCT (K) 4000
Cinitel udrzby dle vypodtu
Vyska (m) 6
Naklon (°) max 10 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu chodniku 38 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 2
Usporadani stoZarl: oboustranné

Poznamka:
Pfechod bude pocitan dle planku na obrazku nize. Umisténi svitidel v ose X a ose Y je mozno

alternovat, pfri atypickych apravach vylozniku musi byt brana v potaz statika stavajiciho sloupu.
Body: 9.26-9.25

Odkaz na mapu:
https://mapy.cz/letecka?q=Chomutov&source=muni&id=17298&pid=95040630&newest=1&yaw=5.75
8&fov=1.5718&pitch=-0.119&x=13.41518918&y=50.46827558ds=2&2z=19&0vI=8
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Usek €. 72.9 — Pfechod

Parametr Pozadavek
Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost zakladniho prostoru (Ix) 215
Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost dopliikového prostoru (Ix) 210
Max. udrzovana primérna svisla osvétlenost vSech prostorti (Ix) <350
Rovnomérnost svislé osvétlenosti v zakladnim a prodlouzeném

dopliikovém prostoru (pokud se prodlouzeny doplitkovy prostor 204
vyskytuje)

Ulor max 0
CCT (K) 4000
Cinitel udrzby dle vypod&tu
Vyska (m) 6
Naklon (°) max 10 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu chodniku 38 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 2
Usporadani stoZarl: oboustranné

Poznamka:
Pfechod bude pocitan dle planku na obrazku nize. Umisténi svitidel v ose X a ose Y je mozno

alternovat, pfri atypickych apravach vylozniku musi byt brana v potaz statika stavajiciho sloupu.
Body: 83.34-83.33

Odkaz na mapu:
https://mapy.cz/letecka?q=Chomutov&source=muni&id=17298&pid=95035063&newest=1&yaw=0.83
8&fov=1.2578&pitch=0.066&x=13.4297835&y=50.4707903&ds=2&z=188&ovI=8
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Usek €. 73.1 — Pfechod v jednosmérné ulici

P Pozadavek
arametr

Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost zakladniho prostoru (Ix) 2 30
Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost dopliikového prostoru (Ix) 2 20
Max. udrzovana primérna svisla osvétlenost véech prostord (Ix) <100
Rovnomérnost svislé osvétlenosti v zakladnim a prodlouzeném

dopliikovém prostoru (pokud se prodlouzeny doplitkovy prostor 204
vyskytuje)

Ulor max 0
CCT (K) 4000
Cinitel udrzby dle vypod&tu
Vyska (m) 6
Naklon (°) max 10 °
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu chodniku 38 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 2
Usporadani stoZarl: oboustranné

Poznamka:
Pfechod bude pocitan dle planku na obrazku nize. Umisténi svitidel v ose X a ose Y je mozno

alternovat, pfri atypickych apravach vylozniku musi byt brana v potaz statika stavajiciho sloupu.
Bod: 37.71-37.72
Odkaz na mapu:

https://mapy.cz/letecka?pid=95084733&newest=1&yaw=5.044&fov=1.571&pitch=0.031&x=13.4075
686&y=50.4686997&z=19&0vI=8
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Usek €. 74.1-74.2 - Piechod

Parametr Pozadavek
Min. udrZzovana primérna svisla osvétlenost zakladniho prostoru (Ix) =30
Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost doplitkového prostoru (Ix) =20
Max. udrzovana priimérna svisla osvétlenost viech prostort (Ix) <100
Ulor max 0
CCT (K) 4000
Cinitel udrzby dle vypod&tu
Vyska (m) 8
Naklon (°) Max 15°
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu chodniku 38 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 4

Pocet dopliiovanych svételnych bodt v tuseku: 0
Usporadani stoZarti: oboustranné

Poznamka:

Pfechody budou pocitany dle planktl na obrazcich nize. Umisténi svitidel v ose X a ose Y je mozno
alternovat, pfri atypickych apravach vylozniku musi byt brana v potaz statika stavajiciho sloupu.

Body 62.8-62.71
Odkaz na mapu:

https://mapy.cz/letecka?pid=95076085&newest=1&yaw=5.1378&fov=1.5718&pitch=0.149&x=13.39020

15&y=50.4577710&2=19&0vI=8
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Body 62.26-62.54

Odkaz na mapu:
https://mapy.cz/letecka?pid=95075948&newest=1&yaw=1.260&fov=1.571&pitch=0.035&x=13.3806
234&y=50.45774698&2=19&0vI=8
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Usek €. 75.1 — Pfechod

Parametr Pozadavek
Min. udrzovana priimérna svisla osvétlenost zakladniho prostoru (Ix) =50
Min. udrzovana primérna svisla osvétlenost dopliikového prostoru (Ix) =30
Max. udrzovana pramérna svisla osvétlenost v§ech prostoru (Ix) < 150
Ulor max 0
CCT (K) 4000
Cinitel adrzby dle vypod&tu
Vyska (m) 6,5
Naklon () Max 15°
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu chodniku 38 %

Pocet stavajicich svételnych bodu v tseku: 2

Pocet dopliiovanych svételnych bodt v tuseku: 0
Usporadani stoZarli: oboustranné

Poznamka:

Pfechod bude pocitan dle planku na obrazku nize. Umisténi svitidel v ose X a ose Y je mozno alternovat,

pti atypickych upravach vylozniku musi byt brana v potaz statika stavajiciho sloupu.

Body 63.4-63.139
Odkaz na mapu:

https://mapy.cz/letecka?pid=95059233&newest=1&yaw=0.719&fov=1.571&pitch=0.050&x=13.4011411&

y=50.4624890&z=20&0vI=8
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